



028-37494888

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5852期

今日8版

总编辑 胡鲜明 值班编委 向哲

新闻热线:38166844 电子信箱:msrbjb@163.com

眉山网:www.mshw.net 天气:多云 18°C-24°C

主编 吴晓斌 编辑 万君 美编 杨燕 校对 李玲 责任编辑 向哲

眉山旅游走上世界舞台

我市被评为亚太地区2016年(二三线城市)首选旅游目的地

本报讯(记者 肖倩)昨(17)日,根据亚太旅游协会的公告,我市被亚太旅游协会评为亚太地区2016年(二三线城市)首选旅游目的地,眉山旅游正式走上世界舞台。

亚太旅游协会是世界三大旅游组织之一,是亚太地区的一个权威性、非营利性的团体会员旅游机构,该机构致力于支持、推动并引领亚太

地区旅行及旅游业的可持续发展。亚太旅游协会2016年新兴旅游目的地挑战项目是由亚太旅游协会与合作伙伴猫途鹰公司联合发起的寻找新兴旅游目的地的活动,旨在对遗产、文化、风俗和自然方面具有独特性和多样性的世界旅游目的地进行宣传营销和旅游推广。此次评选标志着眉山旅游第一次被国际性的旅游组织认可。

据了解,被正式评为亚太地区2016年新兴旅游目的地挑战项目(二三线城市)首选旅游目的地后,我市获得了价值50万美元的数字营销活动,2017年在斯里兰卡尼甘布举行的亚太旅游协会峰会和亚太旅游协会旅游交易会的参会资格。11月7日,我市将组成代表团出席在伦敦举行的亚太旅游协会颁奖典礼,并上台领奖。

多措并举抓项目 凝心聚力促发展 “世界500强”陶氏化学 在我市开工建设眉山工厂

本报讯(记者 王磊)金秋送爽,硕果飘香。昨(17)日,陶氏化学(四川)有限公司眉山工厂开工典礼在我市成眉石化园区举行,标志着又一“世界500强”企业落户我市并开工建设。

省投资促进局局长陈光浩出席并致辞,市委书记李静在典礼上作重要讲话并宣布开工。陶氏化学亚太区总裁黄祝龄,陶氏化学大中华区总裁林育麟,陶氏涂料材料业务部亚太区业务总监安世柯,中国涂料工业协会会长孙蓬英出席。市委副书记、市长罗佳明主持。

陶氏化学公司1897年成立于美国,是一家以科技为主的国际跨国化工公司,位居世界化学工业界第二名,2015年位居“世界500强”第169位。陶氏化学(四川)有限公司眉山工厂项目占地约160亩,首期拟投资7500万美元,预计2018年建成投产后,实现销售额6亿元人民币。

陈光浩在致辞中向项目的顺利开工表示祝贺。他说,四川地处中国西南腹地,富有天府之国的的美誉,商贸流通发达,市场繁荣活跃,是西部重要的商品集散地,综合经济实力居中国西部首位。眉山是中国历史文化名城,是国家级天府新区的全域协调区,与成都同城发展,越来越多的海内外知名企业集聚眉山,投资兴业,共创未来。目前,眉山

已成为省内“世界500强”企业落户数量第二的投资聚集地。陶氏化学以“运用科学和技术的力量,不断创新,为人类创造更美好的生活”为宗旨,与我省发展理念十分契合。陶氏化学(四川)有限公司眉山工厂的开工建设,将成为陶氏化学公司在四川发展的新起点,必将为做大做强四川化工新材料产业链注入新的力量。四川省投资促进局将全力支持陶氏在四川的投资和发展,也将一如既往地关注和支持眉山投资促进工作,积极推动眉山经济社会发展。

李静代表市委、市政府对陶氏化学在眉山投资兴业表示欢迎。她说,眉山是国家级天府新区的重要组成部分,区位优势明显,政务环境优美,全市始终坚持“工业强市”发展战略,着力推进产业转型升级。陶氏化学是全球领先的多元化化学公司,以科学和技术见称。此次陶氏化学入驻我市成眉石化园区,是贯彻落实省委、省政府“项目年”要求的重要举措,是双方合作的良好开端,有利于陶氏化学优化全球市场布局,有利于眉山延伸和完善产业链条。眉山将一如既往地为企业做好服务工作,推动项目早日建成投用,全力支持陶氏化学在眉山发展。希望陶氏化学切实履行行业职责,高起点规划、高标准推进、高标准建设,努力将陶氏化学(四川)有限公司眉山工厂项目打造成



李静等为陶氏化学(四川)有限公司眉山工厂奠基。本报记者 杨槐 摄

眉山推进产业转型升级、发展绿色产业的示范性项目。

黄祝龄对我市长期以来对陶氏化学(四川)有限公司眉山工厂项目的大力支持表示感谢,对眉山工厂的发展充满信心。下一步陶氏化学将充分发挥

自身优势,全力推进眉山工厂的建设与发展,力争为眉山经济社会发展作出积极贡献。

典礼前,陈光浩、李静、罗佳明、黄祝龄、林育麟、安世柯等领导和嘉宾还进行了友好座谈。

罗佳明主持召开市政府常务会议 研究加快推进 建筑产业现代化发展工作

本报讯(记者 段小锋)昨(17)日,市委副书记、市长罗佳明主持召开市政府第151次常务会议,研究部署加快推进建筑产业现代化发展工作。

会议认为,建筑产业现代化采用现代工业化生产方式替代现场现浇作业方式建造建筑产品,通过设计标准化、生产工厂化、施工装配化、装修一体化、管理信息化,实现绿色施工,提高工程质量,促进节能减排,改善人居环境,是建筑产业转型升级的必然趋势和推动供给侧结构性改革的重要举措。

眉山是全省第5个建筑产业现代化试点城市,会议强调,要坚持统筹规划、市场主导、循序渐进、示范引领的基本原则,切实做好全市建筑产业现代化试点工作,推进建筑产业转型升级。会议要求,要以大型国企为依托,鼓励支

持有条件的民营企业整合生产要素,因地制宜打造建筑产业现代化生产基地。要充分发挥市场主体作用,发挥设计单位技术引领作用,发挥施工企业的推动作用,加快投资体制和承包方式创新,促进企业转型升级。要充分利用“互联网+建筑”巨大优势,鼓励企业研发、推广和应用信息技术,切实提高信息化技术应用水平。同时,要建立健全监管体系。会议还明确了财税、用地、商品房预售、招投标、金融等方面的支持政策。

会议还研究了眉山市交通及社会事业建设项目采用PPP模式实施方案、采取PPP模式推进眉山中心城区污水处理能力建设等相关议题。

会议还研究了其他事项。

10月31日—11月4日 我市将举行第八届中国泡菜博览会

本报讯(记者 殷勇)昨(17)日,第八届中国泡菜博览会新闻发布会在我市“中国泡菜博物馆”举行。省农业厅副厅长涂建华、副市长汪树槐等出席发布会。人民日报、新华社、中央电视台、中央人民广播电台等50余家媒体记者出席。

记者从新闻发布会上获悉,以“三千年泡菜,中国人味道”为主题的第八届中国泡菜博览会将于10月31日至11月4日在我市举行。本届博览会由中国食品工业协会、四川省农业厅和眉山市人民政府共同主办,参会嘉宾和观众预计将突破万人。

展会期间,我市将精心打造开幕式、“东坡泡菜”品鉴餐叙、泡菜展示展销、东坡美食文化与川菜发展研讨会、

泡菜经济文化圆桌会、第一届中国泡菜烹饪表演赛、“东坡泡菜”国际社交平台全球推广、“寻找‘东坡泡菜’”文化遗产传承人、“东坡泡菜”群众文化展演、“东坡味道”特色产品展示展销、“东坡味道”美食周、“东坡味道”美食美景金秋精品游等主题活动,内容丰富。

今天距第八届中国 泡菜博览会开幕 还有13天



一句话新闻

◆昨(17)日是世界消除贫困日,同时也是我国第三个扶贫日。当日,乐山商业银行向彭山区青龙镇同乐村捐赠了10万元,助力该村群众文化建设。

神舟十一号载人飞船发射成功

>>>详情请见今日第八版

政府采购志愿服务 提升乡村学生素质

本报讯(记者 熊莉)昨(17)日,市精神文明办联合市教体局在彭山区义兴小学正式启动了送志愿服务进校园活动,举行了消防安全知识教育进校园志愿服务项目首场活动。活动现场,来自市应急志愿者协会的20多名志愿者通过知识讲座和实际操作等方式为800多名师生上了一堂形象生动的消防安全课。

据了解,为充分发挥本地专业志愿服务组织在服务乡村教育、提升乡村小学生综合素质方面的积极作用,助推文化扶贫工作,我市采用政府采购服务的方式,购买了两项志愿服务,分别是消防安全知识教育活动和“书香满园”读书倡导活动。接下来,这两项志愿服务项目将在全市两区的40个乡村小学试点实施。

来自脱贫攻坚一线的蹲点报道(上) “老峨山力量”:敢于担当为大局

本报记者 邱文清 郑顺 李勇军

【编者按】

2016年年底,是彭山、丹棱、青神3个县(区)决战脱贫攻坚提前“两年基本完成”的关键节点,作为全市唯一分布4个省定贫困村(即丹棱县张场镇的万年村、三合村、岐山村、廖店村)的老峨山片区则是全市脱贫攻坚关键重点区域。老峨山片区的省定贫困村能否按期“摘帽”,建档立卡贫困户能否如期脱贫?连日来,本报记者深入老峨山片区(贫困村),走地、进村组、访农家,一线蹲点采访,亲身感受火热的脱贫攻坚决战场景。今日起,本报将推出多篇报道,对老峨山片区脱贫攻坚工作、产业扶贫模式等进行解读。

“把脱贫攻坚责任扛在肩上,把脱贫攻坚任务抓在手上。”这是张场镇岐山村办公室里挂着的一幅标语,又是老峨山片区脱贫攻坚一线干部的真实生活。

9月30日15时30分,在岐山村村委会,大学生村支书王定超、村主任王正海和该县畜牧局下派的“第一书记”蒋天勇正在二楼会议室商量工作。

会议室墙上挂着脱贫攻坚作战图。“整村脱贫摘帽实施进度,贫困户脱贫收入目标,看到干、对号办,年底对照图。”蒋天勇说,贫困户异地搬迁,村集体经济示范园、党群活动(服务)中心建设都在紧锣密鼓进行当中。

连接万年、三合、岐山、廖店4个省定贫困村以及其他5个市级贫困村和黄金峡的旅游环线是发展老峨山“国家乡村公

园”和产业扶贫的黄金通道,年底必须完工,工期紧,任务重。同一天,丹棱县交通局长邓棣一大早起来虽然腿疼得厉害,仍叫上局里的工程师张铭,前往他联系的万年村推进贫困户异地搬迁进度。邓棣是万年村扶贫工作组组长,只要局里面工作有空,基本上都“泡”在万年村,“他一年估计一半以上时间都在万年村。”张铭说。

“搅拌站的三相电必须接进来,桥墩混凝土浇筑绝对不能出问题。”临近中午,邓棣和张铭又出现在廖店村2组,在奔康大道重点工程安溪河中桥建设现场,邓棣和镇村干部、施工方交代注意事项。

在廖店村村办公室旁边,安置28户易地搬迁贫困户的集中安置点正在浇筑混凝土地基。丹棱县电信公司的老总吴淑霞在测量架线进行测量。

“打通道路,还要为老峨山沿线的省市贫困村建好信息‘高速路’,把‘国家乡村公园’的自然风土人情和老峨山上的生态农产品推销出去。”吴淑霞说,省、市电信公司重点支持贫困村互联网进村到户,仅在老峨山片区4个省定贫困村就将直接投入150万元,为贫困户免费安装开通宽带、赠送手机。

在岐山村2组半山腰,柯美特建材公

司、蒙月食品公司、眉山发展公司等企业共同投入25万元建设的岐山村集体经济产业示范园里,丹棱县农业局纪检组长王大斌、站长严明忠和农技员陈天礼正指导工人坡改梯、搭架架、施底肥。岐山村集体经济产业示范园占地50亩,主要发展高山猕猴桃,目前已租具规模。

在岐山村4组,贫困户王玉华家的山羊发展到了80多只。“去年,市委书记亲自来勉励我多养羊、养好羊,发‘羊’财,给了我很大信心。”王玉华说。

“人气”带来“底气”。王定超说,在省委、市委、县委各级领导的关心关注,省、市、县扶贫及其他各个部门的大力支持下,老峨山片区脱贫攻坚战已吹响“冲锋号”,岐山村的发展奔足了底气,找到了方向。

“脱贫致富,党来引路”、“永远跟党走,时刻感恩”……一幅幅标语,道出了老峨山片区干部群众肺腑之情。

采访后记:在老峨山片区,县、镇、村各级干部在脱贫攻坚一线一级带着一级干的“好样子”,诠释着党委政府脱贫攻坚“必须打赢”的坚定决心和责任担当,也证明着各级基层党组织和党员干部正成为有效激发老峨山片区脱贫攻坚的“关键力量”。



任性转 全国免

四川农信开启个人网银、手机银行 转账手续费“双免时代”

免费时间

2016年1月1日至2016年12月31日

免费对象

四川农信“蜀信e”个人网银、手机银行用户

免费内容

登录四川农信“蜀信e”网上银行(www.srcu.com)或手机银行客户端进行转账汇款交易,可享受零手续费优惠。

注:2016年3月31日前到四川农信任一营业网点开通“蜀信e”个人网银或手机银行,可享受免收安全介质工本费优惠。

24小时服务热线
96633(省内) 028-96633(省外)网址
www.srcu.com